MHCTPYKLWA NO YCTAHOBKE

SALUWUTA ABUTATENA U KNN 111.02312.1
ro ! OBbEM | ™n
MAPKA i MOOEMb gunycka | gedratens  TAMKON o npypopa
Huyndai |  Tucson | 20042010 |  20;27 | AKNON, MKON | BCE
KIA ' Sportagell ' 2004-2010 ' 2.0;27 ' AKNN, MKAN BCE
3awmr
Brynka h=10 mMm

laiika 3aknagHaa M10x100/20

Bont M10x70
Wa¥ba 10

laiika zaknagHaa M10x100/20

Bont M10x70,

LWai6a 10
WHCTPYKUKWA NO yCTaHOBKe: CocTae usgenua: !
L]
1. ¥cTanoBuTe raikn 3aknagHee M10x100/20 B oTREpCTHA NOOpaMHMKE HaumerosaHne i
asTomMobuns. Bont MBX50;
2. 3aAHIOK HACTL 3ALMTE 3aKpenuTs BonTtamu M10x70 K yCTAHOANEHHBIM raikam Bont M10x70]
aaknafHeim M10x100/20, nepearHioio HacTe 3akpeniTs Gontamu MBx50, BBepHys ux u-'gﬁ&!lal
B peanboBLIe OTEEPCTMA NOAPEMHUKS Yepes BTYNKK h=10MM. Fadica sa s M:'g:1 %23:

3. 3atAHyTe BCe pe3bDoBbE COBOMHEHHA. MICNONBIDBAHWE NHEBMOWHCTRYMENHTE Brynica be10 am |
3aNpeLeHo. Sawmral

MOoMEHT 3aTaMKK

24.0 Hm
47.0 Hm

MNponzBOAUTENL BNPaBe BHOCHTE M3MEHEHWS B KOHCTPYKUMIO 3aLUMThI.
TexHuueckan noasepxra: supp@rivalauto.com



